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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA 09-03-2020 

 

ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 09 (NOVE) DIAS DO 

MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO.  

COMPARECERAM E REGISTRARAM SUA PRESENÇA A MAIORIA 

DOS EDIS DESTE PODER. VERIFICANDO HAVER QUÓRUM, O 

SENHOR PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR E, SENDO ESSA COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO 

DE LEI Nº 020/2020 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO ALTERA O 

ANEXO I À LEI Nº 2.670, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017, QUE 

INSTITUIU O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO 

DE 2018 A 2021. PROJETO DE LEI Nº 021/2020 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE 

DISPOSITIVOS NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2020 

(LEI Nº 2.824, DE 16 DE JUNHO DE 2019) NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE LEI Nº 022/2020 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. FINALIZADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE TRANSFORMA 
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A PRESENTE SESSÃO EM SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO 

AO DIA 08 (OITO) DE MARÇO, DIA INTERNACIONAL DA MULHER. 

DEPOIS DISSO, A PRESIDÊNCIA É TRANSFERIDA À VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE DÁ PROSSEGUIMENTO AO EVENTO. 

PELA ORDEM, ADAUTO PARENTE PARABENIZA A VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER E 

PELO SEU ANIVERSÁRIO. NA SEQUÊNCIA, A SENHORA 

PRESIDENTE CHAMA PARA COMPOREM A MESA AS SENHORAS: 

IVANI AGUIAR - VEREADORA, HELENITA SOUSA - VEREADORA, 

ROBERTA KAREN – CONTROLADORA GERAL DA CÂMARA, 

FERNANDA PESSOA – DEPUTADA ESTADUAL, MARGARETH ROSE 

– REPRESENTANTE DO CONSELHO DA MULHER, LARISSA 

TORRES – PRIMEIRA DAMA DE MARACANAÚ, RITA HELENA – 

REPRESENTANDO AS SECRETARIAS DE MARACANAÚ E RAQUEL 

CAVALCANTE – SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL DE PACATUBA. EM 

SEGUIDA, A SENHORA PRESIDENTE ANUNCIA O NOME DOS 

HOMENAGEADOS, AS SENHORAS: CARMEM MARIA DE OLIVEIRA 

MOURA, CELINA ILDA BERNARDO DE SOUZA E VALDELICE LIMA 

ABREU. DANDO CONTINUIDADE AO EVENTO, A SENHORA 

PRESIDENTE CONVIDA A TODOS A SE POREM EM POSIÇÃO DE 

RESPEITO PARA A ESCUTA E ACOMPANHAMENTO DO HINO 

NACIONAL BRASILEIRO EXECUTADO PELA BANDA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ E ORQUESTRADO PELO MAESTRO JOÃO 

NASCIMENTO. FINALIZADO O HINO, A MESTRE DE CERIMÔNIA, 

JANE MORENO, REGISTRA A PRESENÇA DOS SENHORES RAFAEL 

CAVALCANTE - SECRETÁRIO DE PACATUBA, ANA SAMPAIO – 

REPRESENTANDO A SECRETARIA DE SAÚDE, CÁTIA PINHEIRO E 
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ANTONIZIA – REPRESENTANDO A ASSISTÊNCIA SOCIAL DE 

MARACANAÚ E O MARCELO RODRIGUES – ADVOGADO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR CEZINHA PARABENIZA A TODAS AS 

MULHERES DO MUNICÍPIO E, EM ESPECIAL, AS SENHORAS 

MARGERETH ROSE E LUCIANA BORBA, DIRETORA DO 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO. DEPOIS DISSO, A 

CERIMONIALISTA FAZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER E SOBRE A BIOGRAFIA DA PRIMEIRA 

HOMENAGEADA, A SENHORA CARMEM MARIA DE OLIVEIRA, 

MOURA A QUAL TAMBÉM RECEBEU HOMENAGEM DO VEREADOR 

ADAUTO PARENTE. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA 

PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO EX-VEREADOR ROMICIN 

ARAÚJO, DA SENHORA VANDERLENE CAMURÇA, DA SENHORA 

HILDA ANGÉLICA E DAS INTEGRANTES DO CONSELHO DA 

MULHER. FINALIZADO O DISCURSO DA PRIMEIRA HOMENAGEADA, 

A MESTRE DE CERIMÔNIA RELATA A HISTÓRIA DE VIDA DA 

SENHORA CELINA HILDA, PRÓXIMA A RECEBER A COMENDA E 

QUE TAMBÉM FOI PRESENTEADA COM O PRONUNCIAMENTO DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. APÓS OS AGRADECIMENTOS 

DA SEGUNDA HOMENAGEADA, A CERIMONIALISTA REALIZA A 

LEITURA DA BIOGRAFIA DA SENHORA VALDELICE LIMA, A ÚLTIMA 

A RECEBER A PLACA DE HOMENAGEM E DE QUEM RECEBEU UM 

DISCURSO DE CONGRATULAÇÕES DO VEREADOR TALES 

SARAIVA. APÓS O PRONUNCIAMENTO DA ÚLTIMA 

HOMENAGEADA, FOI ANUNCIADA UMA APRESENTAÇÃO DE 

CANTO FEITA PELA CONVIDADA REJANE A QUAL ENTOOU 

CANÇÕES EM HOMENAGEM A TODAS AS MULHERES E,EM 
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ESPECIAL, PELO ANIVERSÁRIO DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL. APÓS A FALA DAS SENHORAS COMPONENTES DA 

MESA E DO SENHOR VEREADOR JEORGENES CASTRO, A 

SENHORA PRESIDENTE CONVIDA TODOS A OUVIREM A 

EXECUÇÃO DO HINO MUNICIPAL DE MARACANAÚ. FINALIZADO O 

HINO, A SENHORA PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SOLENIDADE E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O 

DIA 10 (DEZ) DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NO MESMO 

HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


